
１　アンケート回答構成者について

項目 回答数 構成比

１０代 217 3.5%

２０代 264 4.3%

３０代 735 11.9%

４０代 1048 16.9%

５０代 1028 16.6%

６０代 865 14.0%

７０代以上 1243 20.1%

無回答 786 12.7%

　計 6186 100.0%

２　設問について

設問１  食の安全について関心のあることは何ですか？

項目 回答数 構成比

食中毒 3965 23.3%

ノロウイルス 2108 12.4%

食物アレルギー 1963 11.5%

食品添加物 1653 9.7%

寄生虫(アニサキスなど） 1504 8.8%

異物混入 985 5.8%

食品表示 836 4.9%

健康食品 798 4.7%

輸入食品 754 4.4%

遺伝子組換え食品 687 4.0%

残留農薬 674 4.0%

自然毒（フグ、毒キノコなど） 462 2.7%

食品の放射性物質汚染 348 2.0%

HACCP(ハサップ）に沿った衛生管理 206 1.2%

その他 14 0.1%

無回答 93 0.5%

　計 17050 100.0%

設問２  食の安全に関する情報は、主にどこから入手していますか？

項目 回答数 構成比

テレビ・ラジオ 2971 48.0%

インターネット 1691 27.3%

新聞・雑誌 863 14.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 226 3.7%

自治体のホームページ 126 2.0%

その他 103 1.7%

無回答 206 3.3%

　計 6186 100.0%

設問３  食の安全に関して横浜市保健所に最も期待する業務は何ですか？

項目 回答数 構成比

飲食店や食品製造施設の監視指導 2353 38.0%

食品衛生に関する情報提供 1611 26.0%

食品の表示点検 993 16.1%

市内流通食品の検査 900 14.5%

リスクコミュニケーション
（シンポジウムや情報交換会の開催）

117 1.9%

その他 22 0.4%

無回答 190 3.1%

　計 6186 100.0%
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項目 回答数 構成比

はい 4387 70.9%

いいえ 1680 27.2%

無回答 119 1.9%

　計 6186 100.0%

設問５  生や加熱不十分の鶏肉を食べたことがありますか？

項目 回答数 構成比

はい 1733 28.0%

いいえ 4360 70.5%

無回答 93 1.5%

　計 6186 100.0%

項目 回答数 構成比

お店のメニューにあったから 527 30.4%

おいしそうだったから 455 26.3%

好物だから 322 18.6%

一緒にいた人に勧められたから 211 12.2%

その他 77 4.4%

お店の人に勧められたから 66 3.8%

無回答 75 4.3%

合計 1733 100.0%

設問６  ５で「①はい」と回答された方にお聞きします。
　　　    食べようと思った理由を選んでください。

設問４  生や加熱不十分のお肉を食べることで発症することがある
　　　　　「カンピロバクター食中毒」を知っていますか？
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